



11.05.15

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Το τραγικό ατύχημα στα ΕΛΠΕ μας έχει συγκλονίσει όλους τους εργαζομένους στον κλάδο, θυμίζοντας σ'όλους την επικινδυνότητα του χώρου εργασίας μας.

Σήμερα σ'ένδειξη αλληλεγγύης προς τους συναδέλφους μας και υπό την καθοδήγηση της ομοσπονδίας του κλάδου, πραγματοποιούμε 4ωρη στάση εργασίας 12:00-16:00.

Κατά την διάρκεια της στάσης εργασίας οι εργαζόμενοι παραμένουν στους χώρους τους ενώ δεν λαμβάνονται δείγματα και ενδείξεις.

Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις που σχετίζονται με την ασφάλεια και μετά από έγκριση του Σωματείου μπορούν να γίνουν εργασίες.

Για αναλυτικότερη ενημέρωση επισυνάπτουμε την ανακοίνωση της ομοσπονδίας.

<<Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ>>

Για το Δ. Σ.

Ο Πρόεδρος

Μ. Κελαϊδάκης

Ο Γεν. Γραμματέας

Στ. Τσάγκας



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.)

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.)

Αριθμός Απόφασης Τροποποίησης 186/2014 Ειρηνοδικείου Αθηνών

INTERNET: www.poenergias.gr Μέλος της ΓΣΕΕ και των IndustriALL(ICEM - EMCEF), RETUN SEE **E mail:** info@poenergias.gr

Αριθ.Πρωτ. 8443

Αθήνα 10/5/2015

Προς Δ.Σ. ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΛΑΔΟΥ

Προς Σωματεία Μέλη

Κοινοποίηση Υπουργείο Εργασίας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Παρασκευή 8 Μάη 2015, καταγράφεται ένα ακόμα τραγικό ατύχημα στον κλάδο της ενέργειας, όπου 6 εργαζόμενοι γίνονται θύματα μιας συνεχιζόμενης πολιτικής που στέκεται στην ευημερία των αριθμών και αγνοεί την ανθρώπινη υπόσταση.

Η ανθρώπινη ζωή δεν αποτελεί αναλώσιμη ύλη, αποτελεί το υπέρτατο αγαθό.

Η Ομοσπονδία Ενέργειας, έχει επισημάνει σε κάθε τόνο, συνεχώς τα τελευταία χρόνια, τους κινδύνους που εγκυμονούν στον ευαίσθητο χώρο που δραστηριοποιείται και έχει κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου ότι η μείωση προσωπικού η εντατικοποίηση εργασίας με εξαντλητικά ωράρια και η εργολαβοποίηση, θα οδηγήσουν τον κλάδο σε περιστατικά σαν αυτά που βιώσαμε την Παρασκευή 8 Μαΐου.


ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ πρέπει να θέσουμε το πρόβλημα στις πραγματικές του διαστάσεις, για αυτό και απαιτούμε τα εξής:

- ΟΧΙ σε ασφυκτικούς χρονικούς περιορισμούς της διάρκειας εργασιών γενικής συντήρησης
- ΟΧΙ στην εντατικοποίηση της εργασίας, με συνεχόμενα 12ωρα . Να γίνουν άμεσα προσλήψεις .
- ΟΧΙ στην εργολαβοποίηση του κλάδου. Πλήρη απασχόληση και μονιμοποίηση του εργολαβικού προσωπικού που καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες.
- ΑΜΕΣΗ και ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ εφαρμογή της νομοθεσίας περί Υγιεινής και Ασφάλειας σε όλους τους χώρους εργασίας του κλάδου. Καλούμε τα συναρμόδια υπουργεία να επιβάλουν ουσιαστικότερους ελέγχους στις εταιρίες, για την εφαρμογή των μέτρων προστασίας Υγιεινής και Ασφάλειας των εργαζομένων.


- Η πιστοποίηση, η εξειδίκευση και η επάρκεια, απαραίτητα κριτήρια για τις εργολαβικές εταιρίες και το προσωπικό τους, στην επιλογή και ανάθεση έργων.

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 11 ΜΑΙΟΥ 2015 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟ ΩΡΑ 12 ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΕΩΣ ΤΙΣ 4 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΙ ΤΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙΚΑ.

ΟΧΙ ΑΛΛΟ ΑΙΜΑ ΣΤΟ ΒΩΜΟ ΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ


Ο Πρόεδρος
Παναγιώτης Κοντουσιάδης




Ο Γενικός Γραμματέας
Θεόδωσιος Σπυράντης